
Anlage 7 a
zum Haushaltsgesetz 1950

Gesetzblatt — Jahrgang 1950

Z u s a m m e n g e f a ß t e r  F i n a n z p l a n  
der zentralverwalteten volkseigenen Industrie für 1950

„Kohle"

Einnahmen:
1. Bruttogewinn..............................................................................................................................................
2. Abschreibungen auf das-Anlagevermögen ...............................................................................    1..........
3. Uberschuß aus eigenen Umlaufmitteln laut Richtsatzplan ................................................................i..
4. Rückstellungen und Delkredere, die bei der Errechnung der Umlaufmittel nicht

berücksichtigt wurden ...............................................................................................................................
5. Zuweisungen aus dem Haushalt

a) für Investitionen................................................................................................................................. ..
b) zur Auffüllung der Umlaufmittel....................................................................................................... ..
c) für Preisstützungen ..............................................................................................................................

in tausend Г 2Л

69 073
18 700

37 90*0

50 556

44 066 94 622

Einnahmen insgesamt: | 220 295

Ausgaben:
1. Investitionen

a) aus Abschreibungen ...................................................................
b) aus Haushaltsmitteln ........................................................... ..

2. Großreparaturen ...............................................................................
3. Auffüllung der Umlaufmittel aus dem Haushalt . . . .
4. Auffüllung der Umlaufmittel aus Gewinn........................................
5. Planmäßige Verluste.........................................................................
6. Nicht berücksichtigte Rückstellungen und Delkredere
7. Zahlungen an den Haushalt

a) Abführung der freien Umlaufmittel...........................................
b) Körperschaftsteuer .....................................................................
c) Nettogewinnabführung ..............................................................

41 444 
50 556

18 700

Ausgaben insgesamt:

92 000 
27 629

44 066 
37 900

18 700

220 295

Anlage 7 b
zum Haushaltsgesetz 1950

Z u s a m m e n g e f a ß t e r  F i n a n z p l a n  
der zentralverwalteten volkseigenen Industrie für 1950

„Energie"

in tausend DM
Einnahmen:
1. Bruttogewinn ...................... .•......... ........................................................................................................... 86 500
2. Abschreibungen auf das Anlagevermögen .................................. ............................................................. 67 030
3. Uberschuß aus eigenen Umlaufmitteln laut Richtsatzplan ......................................................................
4. Rückstellungen und Delkredere, die bei der Errechnung der Umlaufmittel nicht

33 500

berücksichtigt wurden ...............................................................................................................................
5. Zuweisungen aus dem Haushalt

14 000

a) für Investitionen............................. ...................................................................................................... 9 782
b) zur Auffüllung der Umlaufmittel.........................................................................................................
c) für Preisstützungen .............................................................................................................................. = 9 782

Einnahmen insgesamt^- | 210 812

Ausgaben: *
1. Investitionen

a) aus Abschreibungen ...................................................................
b) aus Haushaltsmitteln ...................................................................

2. Großreparaturen ................................... ...........................................
3. Auffüllung der Umlaufmittel aus dem Haushalt . . . .
4. Auffüllung der Umlaufmittel aus Gewinn .......................................................
5. Planmäßige Verluste.................................................................... ..
6 Nicht berücksichtigte Rückstellungen und Delkredere 
7. Zahlungen an den Haushalt

a) Abführung der freien Umlaufmittel...........................................
b) Körperschaftsteuer ...................................... ..............................
c) Nettogewinnabführung ..............................................................

40 218 
9 782 50 000

26 812

14 000

33 500 
56 225 
30 275 120 000

Ausgaben insgesamt: 210 812


